

Obecní úřad Bílý Potok
Bílý Potok 337
463 62 Hejnice
IČO: 00831417

V Bílém Potoce dne 6. 3. 2020

Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/199 Sb.

Děkuji za Vaši vyčerpávající odpověď na mé otázky (mé otázky cca 0,5 stránky, Vaše odpověď 2,5 stránky – kdo využívá zákona o svobodném přístupu k informacím k prezentaci svých názorů je zřejmé). Je dobře, že jste pod odpověď připojil svůj podpis, neboť po formální a obsahové stránce bych jako autora tipoval paní místostarostku (obviňování, překrucování, výčitky, sebelítost)

Abych Vás vyvedl z omylu, tak jedině, co jste mě naučil je, že slovo „spravedlnost“ a Vaše heslo „musí být uplatňována zásada stejného přístupu ke všem občanům obce“ může mít i zcela jiný význam než jak ho chápu já.

Jeden citát, který by Vám a paní místostarostce mohl pomoci v další práci: „Dokud nepochopíte, že příčinou Vašich problémů nejsou Ti druzí, bude Vaše situace stále beznadějná.“

Na základě zákona č. 106/199 S. J. Vás žádám o následující informace:

- 1) Jeden z Vašich restů, na odpověď čekám již více než rok.
Jaký záměr schválilo zastupitelstvo k prodeji čp. 30 – předmět prodeje? Kupní smlouvu na prodej čp.30 – předmět prodeje?
Kolik peněz stálo vyasfaltování soukromého pozemku u čp. 30, proč se tak stalo a kdo je za to odpovědný?
- 2) Jídelní automat – jsem rád, že jste automat z obce odstranili a i dle mého doporučení (věřím, že jsem nebyl jediný) začali podporovat rozvoz v jídelnosičích.
Pošlete mi prosím následující:
Jaké náklady na provoz jídelního automatu měla obec – elektřina, osvětlení apod.)?
Jaké výnosy z umístění automatu (nájem, př. jiné) měla obec?
Jaký byl počet prodaných jídel – přispíval majitel na ekologickou obalů?
- 3) Zveřejňování dokumentů k veřejné schůzi – slib daný mě paní místostarostkou na veřejné schůzi a Vaším hnutím před volbami „Otevřít informační kanál od obce směrem k občanům. Všechny podklady, zápisy, dokumenty, rozhodnutí obecního úřadu budou průběžně a bez odkladu zveřejňovány a vysvětlovány občanům.“
Proč nejsou zveřejňovány (nebo pouze částečně) podklady k veřejným schůzím na internetu?
- 4) Chtěl jsem Vás požádat o vysvětlení Vašeho doporučení „udělejte si nejprve revizi vlastního svědomí“.
Dal jste stejné doporučení i těm občanům, kteří nedodržují zákon a najíždí na chodník před školou?

Vzhledem k Vašemu vyřízení, o kterém neustále hovoříte, Vás žádám pouze o stručné odpovědi, abych Vás nezdržoval od práce pro ostatní občany. O Váš subjektivní pohled na věc opravdu nestojím (i vzhledem k předsudkům, které vůči mě máte a z Vašich odpovědí jsou více než patrné), zajímají mě fakta na jejichž základě si dovedu udělat vlastní názor.

Hezký den

I

DUURP 10175 | 2020
7